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Skanska vítá UniCredit Leasing CZ v ekologicky šetrné 
kancelářské budově Nordica Ostrava 

 
Skanska s potěšením oznamuje nového nájemce UniCredit Leasing CZ, a.s. v administrativní 
budově Nordica Ostrava. Společnost UniCredit Leasing CZ, která patří mezi nejvýznamnější 
leasingové společnosti v České republice, si od 1. ledna 2011 pronajala celkem 218 m2 
kancelářské plochy v přízemí budovy.  
 
„Budovu Nordica jsme si pro naše nové kancelářské prostory vybrali zejména díky její 
energetické efektivitě, ekologickému přístupu a umístění v centru Ostravy. Nordica se nachází 
v docházkové vzdálenosti k veškeré občanské vybavenosti a je ideálně dopravně dostupná pro 
naše zaměstnance, obchodní partnery a klienty. Věřím, že ocení naše nové moderní 
administrativní prostory a jejich skvělé umístění,“ říká Miroslav Žák, ředitel divize správy 
UniCredit Leasing CZ, a.s..   
 
Nordica Ostrava je první kancelářskou budovou v České republice s certifikací programu 
GreenBuilding od Evropské komise pro energeticky úsporné budovy. Budova, která je navržena 
tak aby spotřebovávala o 30 % méně energie, než stanovují české normy, byla dostavěna v roce 
2009. Sedmipodlažní budova disponuje pronajímatelnou plochou zhruba 12 000 m2 vysoce 
kvalitních a flexibilních kancelářských prostor třídy A. Její umístění na nároží ulic Českobratrská a 
Soukenická poskytuje vynikající napojení na městskou hromadnou dopravu a nově dokončenou 
dálnici. 

 
„Jsme rádi, že můžeme v naší administrativní budově Nordica Ostrava přivítat UniCredit Leasing 
CZ jako dalšího prestižního nájemníka a jsem přesvědčena, že zde zaměstnanci společnosti 
najdou příjemné pracovní prostředí,“ říká Alexandra Tomášková, leasingová manažerka Skanska 
Property Czech Republic, a dodává: „Ekologicky vyspělé budovy jsou užitečné ve všech svých 
aspektech. Snižujeme dopad na životní prostředí a nájemci zároveň šetří své náklady za energie 
a využívají zdravější pracovní prostředí.“ 

 
Skanska aktuálně buduje na pražském Pankráci svůj kancelářský projekt City Green Court, který 
získal jako první kancelářský projekt v České republice a první kancelářský projekt společnosti 
Skanska v Evropě precertifikaci LEED Platinum, což je nejvyšší možná úroveň nejnovější verze 
systému LEED.  

 
UniCredit Leasing je univerzální leasingovou společností se silným finančním zázemím 
renomované evropské bankovní skupiny UniCredit Group. Od svého vzniku v roce 1991 pod 
obchodním jménem CAC LEASING v České republice stále patří k nejvýznamnějším leasingovým 
společnostem. Přijetím silné značky UniCredit Leasing 5. listopadu 2007 zdůraznila svoji příslušnost 
k vedoucí evropské finanční skupině. 
  



UniCredit Leasing tvoří společně s ostatními leasingovými společnostmi v zemích střední a 
východní Evropy (CEE), v Německu, Itálii a Rakousku největší evropskou leasingovou skupinu, 
která vystupuje pod křídly subholdingové společnosti UniCredit Leasing S.p.A. V regionu CEE 
aktivně ovlivňuje vývoj leasingového trhu v 17 zemích. Vedle České republiky jsou společnosti 
patřící do skupiny UniCredit Leasing například na Slovensku, v Maďarsku, Bulharsku, Rumunsku, 
Srbsku, ve Slovinsku, na Ukrajině a v dalších zemích.  

 
 

Skanska Commercial Development Europe je jednou ze 14 obchodních jednotek ve skupině 
Skanska. Svou činnost zaměřuje především na stavební a developerské aktivity administrativních 
budov a logistických prostor. Soustřeďuje se na development v hlavních metropolitních oblastech 
České republiky, Maďarska a Polska. Skanska Commercial Development Europe je rozdělena do tří 
lokálních společností: Skanska Property Czech Republic, Skanska Property Hungary a Skanska 
Property Poland. Další informace o společnosti a jejích projektech můžete najít na: 
www.skanska.com/property 
 
Skanska Property Czech Republic, s.r.o., je na českém trhu aktivní od roku 1997 a v Praze 
realizovala řadu administrativních budov a obchodních prostor. Společnost je také developerem 
kancelářské budovy Nordica Ostrava, která jako první v České republice získala certifikát 
GreenBuilding za energetickou úsporu.  

Další informace o společnosti a jejích projektech můžete najít na: www.skanska.cz/property 

 
V případě zájmu o další informace kontaktujte: 
Dagmar Čížková, Marketing and Leasing Project Coordinator 
Skanska Property Czech Republic, s.r.o. 
Olivova 4, 110 00 Praha 1                                                                                    
Tel.: +420 224 506 111, +420 602 273 095                                                            
Email: dagmar.cizkova@property.skanska.cz 
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